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Liebe Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde Bösenbrunn,

an der Ratssitzung am 05.12.2023 im Bürgerhaus in 
Schönbrunn nahmen, neben dem Bürgermeister und 
Herrn Wasilewski von der Stadtverwaltung in Oelsnitz,  
10 Gemeinderäte teil, 2 Räte fehlten entschuldigt.
Ronny Hager von der „Freien Presse“ wohnte wieder dem 
öffentlichen Teil der Gemeinderatssitzung bei.
Außerdem konnten wir diesmal, in ungewohnt großer 
Anzahl, interessierte Bürger begrüßen. Nach der Fest-
stellung der Beschlussfähigkeit erfolgte der Beschluss der 
Tagesordnung. Die Niederschrift zur letzten Sitzung vom 
07.11.2023 wurde den Gemeinderäten als Tischvorlage 
erneut vorgelegt. Einige kleine Änderungen bzw.  
Ergänzungen, die noch eingearbeitet werden mussten, 
machten diese Verfahrensweise notwendig.
Nunmehr konnte mehrheitlich die Sitzungsniederschrift 
der letzten Ratssitzung beschlossen werden.

Informationen des Bürgermeisters

Der Bürgermeister gab zunächst eine Information des 
Statistischen Landesamtes weiter. Demnach betrug die 
Einwohnerzahl der Gemeinde zum 30.06.2023 1.063,  
genauer 530 männliche und 533 weibliche Personen. 

Weiterhin konnte der Bürgermeister mitteilen, dass der 
Container für E-Schrott in Bösenbrunn, Standort an der 
Drödaer Straße, wieder zur Verfügung steht.

Die nächste Information betrifft den Wettbewerb „Unser 
Dorf hat Zukunft“. Das Sächsische Landesamt für Umwelt, 
Landwirtschaft und Geologie hat diesen Wettbewerb 
erneut ausgelobt. Teilnahmeberechtigt sind sächsische 
Dörfer als räumlich geschlossene Orte mit bis zu 3.000 
Einwohnern. Der Bürgermeister bittet darum, dass die 
Gemeinderäte generell und für ihre jeweiligen Ortsteile 
Überlegungen zur Teilnahme anstellen.

Abschließend teilte der Bürgermeister mit, dass ab 
01.01.2024 ein neuer Mitarbeiter im Bauhof seine Tätig-
keit aufnehmen wird.

Bürgerfragestunde

Die meisten Fragen der zahlreich anwesenden Bürger, vor 
allem aus dem Ortsteil Schönbrunn, bezogen sich auf den 
geplanten Punkt 9 der Tagesordnung: Beschluss zur Än-
derung der doppelten Straßennamen im Gemeindegebiet 
der Gemeinde Bösenbrunn. Die Bürger waren gekommen 
um, teilweise sehr emotional, ihr Unverständnis und ihren 
Unmut darüber zum Ausdruck zu bringen, dass dieser 
Beschluss gefasst werden sollte. Der Großteil der anwe-
senden Bürger vertrat die Meinung, dass das Problem 
ausschließlich beim Personal der Disposition der

Rettungsleitstelle in Zwickau und der dort aktuell verwen-
deten Technik läge. Es erfolgte der Hinweis von Bürgern 
an den Rat und den Bürgermeister dazu, dass bei einer 
vor etwa 6 Jahren durchgeführten Abstimmung zu diesem 
Thema, mehr als 70 Prozent der Befragten eine solche Än-
derung abgelehnt hatten. Es hatte sich allerdings in den 
letzten Jahren gezeigt, dass es hin und wieder zu Proble-
men kam und Rettungsfahrzeuge im falschen Ort anka-
men. Die Bürger sind der Meinung, dass eine Umbenen-
nung für den einzelnen Betroffenen einen unangemessen 
hohen Zeit- und Kostenaufwand bedeuten würde und 
auch nach einer erfolgten Umbenennung keine Garantie 
für einen reibungslosen Verlauf eines Rettungsvorgangs 
bestünde. Die Bürger regten an, dass der Bürgermeister 
sich um einen erneuten Ortstermin in der Leitstelle oder
bei uns vor Ort bemüht, um in dieser Angelegenheit zu 
mehr Klarheit zu gelangen. Der Bürgermeister erklärte 
zwischenzeitlich nochmals, dass mit dieser geplanten 
Änderung der doppelten Straßennamen vor allem die 
Sicherheit der dann betroffenen Bürger bei einem Ret-
tungsdiensteinsatz im Vordergrund stand. Nach langer 
Diskussion ohne greifbares Ergebnis beantragte der  
Gemeinderat Rico Steudel, die Bürgerfragestunde zu 
diesem Thema zu beenden, da nicht mehr davon aus-
zugehen sei, dass bei dieser Gelegenheit verwertbare 
Ergebnisse zu erzielen wären. Mit neun Ja-Stimmen und 
zwei Nein-Stimmen wurde beschlossen, den Tagesord-
nungspunkt in dieser Angelegenheit zu schließen.

Die Bürgerfragestunde wurde nun zu weiteren Themen 
fortgeführt.

Eine Bürgerin aus Schönbrunn beanstandete, dass die 
Bushaltestelle „Siedlung“ in Schönbrunn unbeleuchtet 
und damit sehr dunkel und äußerst schlecht einzusehen 
ist. Viele Fahrzeuge fahren darüber hinaus zu schnell, 
was eine große Gefahr für die Schulkinder bedeutet, die 
zudem schon ohne sicheren Überweg zur Bushaltestelle 
gelangen müssen. Hierzu wird sich der Bürgermeister mit 
der Verkehrsbehörde in Verbindung setzen.

Ebenfalls im Zusammenhang mit der Verkehrssituation 
im Ortsteil Schönbrunn stand die nächste Anfrage einer 
Bürgerin. Sie bekundete ihre Angst um alle Kinder und 
Jugendlichen, deren Schulweg entlang und über die 
Ortdurchfahrt im Zentrum von Schönbrunn führt. Sie 
erläuterte anschaulich, dass diese Problematik nicht nur 
während der Schulwegzeiten eklatant besteht, sondern 
natürlich auch, wenn die Kinder in ihrer Freizeit zu Fuß 
oder mit dem Fahrrad an oder auf der Straße unterwegs 
sind. Hierzu wurde seitens des Bürgermeisters auf die 
bereits erfolgte Prüfung und Stellungnahmen dazu hinge-
wiesen.
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Die Gemeinderätin Cornelia Geipel bat zu prüfen, ob 
im Ortsbereich Pfaffenberg eventuell eine Möglichkeit 
geschaffen werden kann, dass die Kinder, die mit dem 
Schulbus aus Richtung Oelsnitz ankommen, nicht beim 
Aussteigen direkt im Straßengraben und aktuell im hohen 
Schnee landen, der am Straßenrand aufgetürmt liegt. 
Dies ist sehr gefährlich, weil die Kinder zum Teil um den 
Bus herum über die Straße laufen, um zu vermeiden, dass 
sie im Schnee, Schneematsch oder Schlamm zum Stehen 
kommen.

Der Gemeinderat Christian Rödel erkundigte sich nach 
dem neu errichteten Mast am Pfaffenberg. Der Bürger-
meister teilt dazu mit, dass es sich dabei um einen Funk-
mast für den Digitalfunk handelt, der dem Behördenfunk 
dient (Polizei, Rettungsdienst, Notfallangelegenheiten). 
Weiterhin merkte er an, dass der Mast nicht auf dem 
Gebiet der Gemeinde Bösenbrunn steht, sondern auf dem 
Gebiet der Gemeinde Triebel.

Der Gemeinderat Rico Steudel fragte auch in diesem  
Zusammenhang nach dem Funkmast in Engelhardtsgrün. 
Es wird erklärt, dass dieser vom Mobilfunkanbieter Telefo-
nica ( O2) betrieben wird. Zwischen Bobenneukirchen und 
Zettlarsgrün gibt es bereits länger einen Funkmast der 
Telekom.

Der Gemeinderat Rico Steudel fragte weiterhin nach dem 
aktuellen Stand, was die Sitzungen des Bauausschusses 
betrifft. Der Bürgermeister bestätigt, dass diese auch 
künftig stattfinden und dort entsprechend auch Be-
schlüsse gefasst werden.

Abschließend fragte Gemeinderat Rico Steudel wegen der 
Probleme, die es im Zusammenhang mit einem bebauten 
Privatgrundstück in Bobenneukirchen gibt. Hier stehen 
Garagen und auch ein Vereinsheim das von zwei orts-
ansässigen Vereinen genutzt wird. Hierbei handelt es sich 
um den Kleintierzuchtverein Bobenneukirchen e.V. und 
den Bobner Dartclub e.V. Von Seiten der aktuellen Eigen-
tümerin wird ein Abriss gefordert, da sie das Grundstück 
verkaufen möchte. Der Bürgermeister informierte, dass 
ihm dieser Umstand bekannt ist und er bereits im Aus-
tausch mit einigen Bürgern und den Vereinen steht, hier 
aber die Ausgangslagen sehr verschieden und kontrovers 
sind. Es gibt hier noch viel Klärungsbedarf. Der Bürger-
meister will sich jedoch nach seinen Möglichkeiten, für 
den Erhalt des Vereinsheims einsetzen.

Beschlüsse / Beratungen:  

Im Tagesordnungspunkt 8 der öffentlichen Sitzung 
stimmt der Gemeinderat einstimmig für einen einheit-
lichen Gemeindewahlauschuss der VG Oelsnitz/Vogtl.,  
Bösenbrunn, Eichigt, Triebel/Vogtl. Für die Kommunal

wahlen am 09. Juni 2024. Der Gemeinderat bestimmt fol-
gende Mitglieder aus der Gemeinde Bösenbrunn für den 
einheitlichen Gemeindewahlausschuss der Verwaltungs-
gemeinschaft:
1.	 Mitglied: Frau Renate Degenkolb
2.	 Mitglied: Herr Jürgen Reichelt

Ursprünglich sollte im nächsten Tagesordnungspunkt 
(TOP 9) über die Änderung der doppelten Straßennamen 
im Gemeindegebiet abgestimmt werden. Aufgrund der 
zuvor geführten Diskussionen in der Bürgerfragestunde 
stellt der Gemeinderat Thomas Schönweiß den Antrag auf 
Vertagung dieses Tagesordnungspunktes. Hierzu wurde 
abgestimmt. Mit 10 Ja-Stimmen und einer Nein-Stimme 
erfolgte der mehrheitliche Beschluss, diesen Antrag anzu-
nehmen.
 
Im folgenden Tagesordnungspunkt 10 erläuterte Herr 
Wasilewski aus der Kämmerei in Oelsnitz uns den Be- 
teiligungsbericht für das Jahr 2022. Hierzu ergaben sich 
keine Fragen seitens des Gemeinderates.

Im Tagesordnungspunkt 11 gab uns Herr Wasilewski 
Erläuterungen zum Entwurf der Haushaltssatzung der Ge-
meinde Bösenbrunn für 2024. Anschließend wurde über 
diesen Entwurf beraten. Gemeinderat Rico Steudel sprach 
dabei 2 wesentliche Punkte an:
1. Es ist durchaus positiv, dass wir unter den aktuell 
gegebenen Umständen einen solchen Entwurf vorlegen 
können.
2. Wir sollten unbedingt die Personalkosten, als einen der 
größten Posten im Haushalt, ständig im Blick behalten 
und hinterfragen.
Sollten sich zeitnah noch Anträge auf Änderungen/Er-
gänzungen ergeben, können diese noch bei Herrn  
Wasilewski angebracht werden. Der jetzige Stand der 
Haushaltssatzung ist bereits genehmigungsfähig und liegt 
zur Einsicht in der Stadtverwaltung aus. Der Beschluss 
dazu soll zur Gemeinderatssitzung im Januar 2024  
erfolgen.

Im letzten Tagesordnungspunkt erfolgte mehrheitlich der 
Beschluss zur Bereitstellung zusätzlicher Mittel für die 
Sanierung des Rittergutes Bösenbrunn in Höhe von  
111.000 €. Die Mittel bezüglich des Eigenanteils der  
Gemeinde können vollständig aus überplanmäßigen  
Erträgen und Einzahlungen aus der Gewerbesteuer 
bereitgestellt werden. Die Abstimmung erfolgte mit 8 
Ja-Stimmen und 3 Nein-Stimmen. Drei Gemeinderäte 
bekundeten Ihre persönliche Meinung dahingehend, dass 
bei einer besseren Planung des Bauablaufes, womöglich 
nicht so hohe Mehrkosten entstanden wären.

Der Bürgermeister Christian Klemet beendete die  
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öffentliche Sitzung und verabschiedete sich von den noch 
verbliebenen Gästen und dem Vertreter der Presse.

Der Gemeinderat möchte sich nochmals für das rege Bür-
gerinteresse bedanken und aber nicht versäumen, darauf 
hinzuweisen, dass sich sicher nahezu das ganze anwesen-
de ehrenamtlich arbeitende Gremium etwas mehr Geduld 
und Interesse von allen Gästen gewünscht hätte, denn 
nur so wären sie auch in der Lage gewesen, den weiteren 
interessanten Tagesordnungspunkten zu folgen und an 
der Arbeit des Rates teilzuhaben. Leider wollte ein großer 
Teil der Gäste praktisch während der laufenden Ratssit-
zung den Saal verlassen, nachdem der Programmpunkt 
Ihres persönlichen Interesses abgehandelt war.
Leider folgte nur ein kleiner Teil den weiteren Ausführun-
gen von Bürgermeister, Rat und Herrn Wasilewski.

Wir freuen uns auch in Zukunft auf eine rege und vor al-
lem konstruktive Bürgerbeteiligung bei den anstehenden 
Themen und wünschen allen Bürgern und Mitarbeitern 

der Gemeinde Bösenbrunn eine besinnliche Weihnachts-
zeit und einen gesunden und erfolgreichen Start in das 

Jahr 2024!

Euer Gemeinderat

Liebe Einwohner unserer Gemeinde,

wieder einmal steht, für den Einen oder Anderen fast 
schon plötzlich, Weihnachten vor der Tür und die letzten 
Tage des Jahres rücken näher. 
Es ist daher an der Zeit auf ein erfolgreiches Jahr 2023  
zurückzublicken und wieder ein ganz großes  
DANKESCHÖN festzuhalten – Danke an die Mitarbeiter 
in der Gemeinde und KiTa, Danke an alle Gemeinderäte, 
Danke an die Kameraden der freiwilligen Feuerwehren 
und Danke an alle ehrenamtlich Tätigen in den Vereinen 
und auch an vielen weiteren Stellen! 

Besonders freut mich, dass wir trotz unserer relativ 
kleinen Gemeinde wieder auf eine beachtliche Anzahl an 
Veranstaltungen zurückblicken können – das ist keines-
falls überall so und meines Erachtens nach enorm wichtig 
für ein lebendiges Dorfleben! Ich möchte Sie daher bitten, 
die verschiedenen Angebote auch zu nutzen – es kommt 
am Ende uns allen zu Gute!

 

Ich wünsche Ihnen & Ihren Familien ein frohes Weih-
nachtsfest, einen schönen Jahreswechsel und natürlich 
alles Gute für das neue Jahr – allem voran viel Gesundheit.

Ihr Bürgermeister
Christian Klemet

Der Kultur- und Bildungsförderverein bedankt sich bei 
allen Besuchern des Adventsmarktes für die großzügigen 
Spenden. So konnten alle Wünsche für den Kindergarten 
erfüllt und der Grundschule eine Geldspende zur  
Verfügung gestellt werden. Ganz besonders freuten wir 
uns und die Familie über die gut befüllte Spendenbox für 
unseren hilfsbedürftigen Schüler der Grundschule,   
Fabian Schmidt. Besonderer Dank geht an den  
Feuerwehrverein Bobenneukirchen für die tolle  
Unterstützung.

Wir wünschen Allen ein gutes und friedvolles Jahr 2024 !                        

Der Bücherbus  
kommt im Januar 
mit neuem Design  
an folgenden Tagen 
in der Gemeinde  
Bösenbrunn vorbei: 
			 
			               Foto: Vogtland Kultur GmbH 
Dienstag, 16.01.2024 
09:00 - 11:00 Uhr
Dorfplatz Bobenneukirchen                                                                                     
 
Angeboten werden Bücher, Hörbücher, Zeitschriften, 
Filme und Tonies. 

 
Für die Schülerinnen und Schüler der jetzigen 4. Klassen 
steht die Entscheidung an, in welcher Schule es ab Som-
mer für sie weitergehen soll. Bevor im Februar die Anmel-
dung/Bewerbung erfolgt, möchten wir allen  
Interessenten die Möglichkeit geben, sich unsere Schule 
von Innen anzusehen und auch das Gespräch mit  
Schülern und Lehrkräften zu kommen. Am 06.01.2024 
findet unser Tag der offenen Tür statt.

Neuigkeiten aus der Gemeinde

Weihnachts- und Neujahrsgrüße des  
Bürgermeisters

Ein herzliches Dankeschön!

Der Bücherbus kommt

 Julius Mosen Gymnasium Oelsnitz lädt zum 
Tag der offenen Tür  



Der SV Bobenneukirchen führt am 29.12 2023 seine all-
jährliche Abspeckwanderung durch. Wir treffen uns  
13 Uhr am Sportlerheim, von dort wandern wir eine  
gemütliche Runde mit Zwischenstopp durch unsere  
schöne Heimat. Wieder am Sporthaus angekommen 
laden wir gerne noch zum Kaffee,Stollen,Glühwein und 
vielleicht auch andere Getränke ein.
Wir freuen uns auf viele Teilnehmer,
 

Der Vorstand des SVB

Das nächste Gemeindeblatt erscheint Ende Januar 2024. 
Bitte senden Sie alle relevanten Beiträge bis spätestens 
19.01.2024 an die Gemeindeverwaltung Bösenbrunn. 

In der Adventszeit ist bei uns im Kinderhaus Regenbogen 
immer einiges los, einiges zu tun und einiges zu erleben! 
Den Anfang macht unser, mittlerweile zu einer schönen 
Tradition gewordener, Adventsmarkt. Kinder, Eltern, 
Großeltern und Mitarbeitende stellen schon ab Oktober 
allerhand her und uns zur Verfügung. Den Erlös teilen wir 
uns mit der Grundschule unterm Regenbogen.   
Am 1. Dezember 2023 fand dann auf unserem Hof das  
Lichterfest statt. Die Pädagoginnen und Pädagogen aus  
Grundschule und Kinderhaus haben eine schöne Weih-
nachtsatmosphäre geschaffen. Bei Auftritten der Kinder, 
Musik, Glühwein und Punsch und noch allerlei Leckereien 
mehr konnte genossen und gelauscht werden. 

Wir freuen uns immer sehr über die zahlreichen  
Besucher und möchten uns bei allen an dieser Stelle für 
ihr Kommen bedanken. Am Sonntag, den 03.12.23 hatte 
das Kinderhaus dann einen  
Stand beim Advents- 
markt der Feuerwehr. 
An dieser Stelle  
möchten wir uns  
ganz herzlich bei  
unserem Kultur- und  
Bildungsförderverein  
und bei der Feuer- 
wehr Bobenneu- 
kirchen bedanken.  
Es gab wieder einen wunderbaren Wünschebaum und 
wenn der Weihnachtsmann uns die vielen tollen Tiere ins 
Kinderhaus bringt,  
werden bestimmt  
viele Kinderaugen  
zum Strahlen ge- 
bracht. Natürlich  
geht auch ein  
herzliches Danke- 
schön an die vielen  
Käuferinnen und  
Käufer! Ohne eine  
funktionierende  
Dorfgemeinschaft und Unterstützung aus der Bevöl- 
kerung wäre manches nicht möglich!
In den verbleibenden Tagen vor dem Fest haben wir noch  
mit den Kindern Plätzchen zu backen, Malen und  
Schneiden und Kleben. Sogar die Kleinsten möchten ihren  
Eltern ja eine Kleinigkeit unter den Baum legen… Und  
natürlich wird auch noch gesungen und Gedichte geübt. 
Am Mittwoch vor den Ferien findet dann bei uns im  
Kinderhaus Regenbogen eine Weihnachtsfeier statt. Alle  
Kinder Frühstücken zusammen, es wird wieder ein  
reichliches Buffett geben. Und wer weiß, vielleicht, wenn 
es dann mal ganz still ist können wir vielleicht den  
Weihnachtsmann hören, wie er mit seinem Schlitten 
kommt… 

Das gesamte Team vom Kinderhaus Regenbogen wünscht 
Euch und Ihnen allen eine gesegnete Weihnacht, frohe 

und festliche Stunden mit den Liebsten und einen guten 
Rutsch in ein wunderbares 2024!
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Herzlichen Glückwunsch!

Neues aus der Grundschule und dem 
Kindergarten

Advent im Kinderhaus Regenbogen

SV Bobenneukirchen lädt zur „Abspeck-  
wanderung“

Redaktionsschluss Gemeindeblatt



Am 13.11.23 beobachteten die Schüler der Klasse 2 die 
Mitarbeiter vom Bauhof Bobenneukirchen bei der  
Arbeit. Unser ganzer Schulhof  
war herbstlich übersäht mit  
Laub. Ohne groß zu zögern,  
schlossen sich einige Kinder  
zusammen und halfen, das  
Laub zusammenzusammeln.  
Mit Besen und Rechen wurden  
binnen kurzer Zeit große Laub- 
haufen zusammengetragen.  
Unser Schulhof sah wieder  
ordentlich aus. Natürlich  
mussten die Laubhaufen  
nochmals fachkindlich auf  
Stabilität geprüft werden.  
Hofpause mal anders!  
Danke, liebe Kinder der  
Klasse 2.

Am 21.11.23 fanden sich die Fußballer der Grundschule 
auch am unterrichtsfreien Tag ein und fuhren gemeinsam 
zum Turnier nach Oelsnitz. In der Dreifelderhalle waren 
allerhand Grundschulmannschaften vertreten.
Für unsere Jungs war es der erste Fußballwettkampf. 
Schnell war klar, für die Finalrunde in Plauen (Anfang 
Januar), wird es vermutlich nicht reichen. Zu stark war die 
Konkurrenz. Dennoch konnte man sich gut präsentieren 
und einige Tore schießen. Den letzten Platz nehmen wir 
sportlich und trainieren fleißig weiter! Danke für euren 
Einsatz!

Am 01.12.2023 feierten die Grundschule unterm Regen-
bogen und Kinderhaus Regenbogen ihr traditionelles 
Lichterfest.

Bei frostigen Temperaturen und einer winterlichen Kulisse 
erweckten die Kinder aus Schule, Hort und Kita mit ihrem 
liebevoll gestalteten Programm erste Adventsgefühle. 
Nachdem alle gespannt dem Programm gelauscht haben, 
konnte sich bei Kinderpunsch, Glühwein und einem herz-
haften Paar Wiener oder einer heißen Waffel aufgewärmt 
und gestärkt werden. Am Stand mit den selbstge-

werkelten Dingen gab es von Plätzchen über stimmungs-
volle Teelichtgläser bis hin zum Fußbänkchen allerlei zu 
erwerben. Natürlich blieb am warmen Lagerfeuer auch 
noch reichlich Raum für nette Gespräche und den ein- 
oder anderen gerösteten Marshmallow.

Wir freuen uns,  
dass so viele  
Familien den  
Weg zu uns  
gefunden haben  
und danken für  
Ihr Kommen, die  
Unterstützung  
und die vielen  
gestifteten Kunstwerke. Man konnte die viele Arbeit in 
jedem der Werke erkennen.
Die Erlöse aus dem Lichterfest werden bei einer  
gemeinsamen Anschaffung der Kita, dem Hort und der 
Schule Verwendung finden.

Wir bedanken uns bei allen Eltern und unseren Partnern 
für das Vertrauen und die gute Zusammenarbeit und 

freuen uns auf ein weiteres Jahr Hand in Hand für unsere 
Kinder.

Ein frohes Weihnachtsfest und einen guten Rutsch in das 
Jahr 2024 wünscht das gesamte Team der Grundschule 

unterm Regenbogen.

Liebeläutend zieht durch Kerzenhelle, 
mild, wie Wälderduft, die Weihnachtszeit. 

Und ein schlichtes Glück streut auf die Schwelle 
schöne Blumen der Vergangenheit.

Hand schmiegt sich an Hand im engen Kreise, 
und das alte Lied von Gott und Christ, 
bebt durch Seelen und verkündet leise

dass die kleinste Welt die größte ist.

Joachim Ringelnatz
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Neues aus der Grundschule und dem 
Kindergarten

Neues aus dem Schulalltag... 
 
Klasse 2 unterstützt Bauhof

Fußballer auch am schulfreien Tag im Einsatz

Lichterfest auf dem Schulhof

Weihnachtsgedicht von Joachim Ringelnatz



BÖSENBRUNNER GEMEINDEBLATT

Impressum - Bösenbrunner Gemeindeblatt

Mitteilungsblatt für die Ortschaften und Ortsteile Bobenneukirchen mit Burkhardtsgrün, Engelhardtsgrün  
und Zettlarsgrün, Bösenbrunn, Ottengrün und Schönbrunn
	  
Herausgeber: Gemeindeverwaltung Bösenbrunn	

Gemeinde Bösenbrunn * OT Bobenneukirchen * Alte Schulstraße 2 * 08606 Bösenbrunn	

Tel.: 037434 80283	 Mail: kontakt@boesenbrunn.de	 Internet: www.boesenbrunn.de

DEZEMBER 2023


	Deckblatt
	Seite_2
	Seite_3
	Seite_4
	Seite_5
	Seite_6

